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Φίλες και φίλοι, 

Πολλές από τις φετινές εκδηλώσεις της Ένωσης 
Θεσσαλονικέων «Ο Λευκός Πύργος» για τον πολιούχο της 
Θεσσαλονίκης Άγιο Δημήτριο και τα 23 χρόνια 
αδελφοποίησης Μελβούρνης – Θεσσαλονίκης, θα τις 
χαρούμε μαζί αφού θα βρίσκομαι κοντά σας από τις 9 ως τις 
15 Νοεμβρίου και η χαρά μου καθώς και η συγκίνησή μου 
δεν περιγράφονται.  

Ως Δήμαρχος της Θεσσαλονίκης, της προαιώνιας 
πρωτεύουσας της Ελληνικής Μακεδονίας, της πόλης που 
είναι η έδρα του απανταχού Ελληνισμού και η μητρική 
αγκαλιά όλων μας, σας μεταφέρω μήνυμα αγάπης και 
βαθιάς πατριωτικής φιλίας εκ μέρους όλων των 
Θεσσαλονικέων οι οποίοι πάντα τρέφουν για τον απόδημο 
Ελληνισμό της Αυστραλίας τα πιο ευγενή αισθήματα.  

Οι εκδηλώσεις σας είναι πάντα για μας μια πολύτιμη και 
ευχάριστη αφορμή να επικοινωνήσουμε και να ανταλλάξουμε 
τις σκέψεις μας και τις προσδοκίες μας για την ακόμη 
μεγαλύτερη προκοπή και της πατρίδας αλλά και του 
Ελληνισμού της Αυστραλίας.  

Ο Ελληνισμός της Αυστραλίας ήταν και παραμένει ένας 
ακλόνητος φάρος του οικουμενικού Ελληνισμού, μια εστία 
φωτός της αγαπημένης μας Ελλάδας, που δείχνει σε όλη την 
ανθρωπότητα τις μεγάλες αξίες της φιλοπατρίας, της 
ειρήνης, της φιλίας, της αλληλεγγύης και της αδελφοσύνης 
όλων των λαών του κόσμου.  



Για μας που κατοικούμε μόνιμα στην Ελλάδα, είστε όλοι 
σας στη μακρινή αλλά φιλόξενη Αυστραλία, μια μεγάλη 
παρηγοριά γιατί χρόνια και χρόνια τώρα φυλάτε 
Θερμοπύλες, φυλάτε το ιερό όνομα της Μακεδονίας μας και 
την ιστορική αλήθεια με βαθιά αγάπη, γνώση και πίστη στις 
προαιώνιες αξίες της Ρωμιοσύνης.  

Η παρουσία μας φέτος στις εκδηλώσεις σας, αυτό 
ακριβώς τονίζει και επισημαίνει: τη μεγάλη μας και θερμή 
πατριωτική αγάπη που βγαίνει κατευθείαν από την καρδιά 
και μας ενώνει στο δρόμο για την κοινή μας ευτυχία και 
προκοπή.  

Εύχομαι κάθε επιτυχία στις εκδηλώσεις και υγεία και 
ευτυχία στις οικογένειές σας.  

Με εγκάρδιους πατριωτικούς χαιρετισμούς.  
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